
定額給付金に付け込んだ
振り込め詐欺などにご注意！
市では、皆さんに定額給付金のこ
とで電話などを使い個人情報を聞き
取ったり、ＡＴＭ（現金自動預払機）
を操作させたりすることはありませ
ん。もし怪しい電話や郵便が来たと
きは、実施本部または大館警察署に
ご連絡ください。
問 定額給付金等実施本部 �４３－７１４０
大館警察署 �４２－４１１１

はり・きゅう・マッサージ
施術券をご利用ください
満６５歳以上のかたを対象に、は
り・きゅう・マッサージの費用の一
部を助成します。施術券は１回に付
き１枚で「大館市はり・きゅう・
マッサージ師会」会員の施術所で利
用出来ます。
助成額６千円／年間（４月～３月）
１枚千円の施術券を６枚

持ち物健康保険証、印鑑
※比内・田代両総合支所市民課でも
申請出来ます。

申・問保険課医療給付係�４３－７０４６

女性センターの託児室を
ご利用ください

女性センターでは、講座やサーク
ルで楽しい時間を過ごしている間、
保育士がお子さんをお預かりします。
お気軽にご利用ください。
対象満２歳から就学前の幼児
利用時間毎週月～金曜日１０時から１２時

までと１３時から１５時までの
サークル活動時間

※予約が必要です。
申・問女性センター�４９－７０２８

山菜取り（タケノコ）入林証を
交付します

山菜やタケノコを採取するために
田代岳周辺の共用林野区域へ入林す
るときは、入林証が必要です。１枚
で１年間、世帯全員が有効ですので、
ご利用ください。
締切６月１２日（金）※土・日・祝日を除く。

申請場所農林課（三ノ丸庁舎内）
比内総合支所産業課
田代総合支所産業建設課

交付手数料１枚５００円（再交付も同様）
持ち物申請者の身分証明書（免許証や
健康保険被保険者証など）

問 田代総合支所産業建設課
�４３－７１０３

山菜採りでの事故に注意
これから山菜採りのシーズンです。
昨年、県内では８５件の遭難事故が発
生しています。事故に遭わないため
に、次のことに注意しましょう。
○１服装は目立つ色にして、行き先や
帰宅時間を家族に知らせましょう。
○２２人以上で声を掛け合い、お互い
の位置を確認しましょう。
○３携帯電話や非常食、熊よけのため
の鈴やラジオを持ちましょう。
○４迷ったときはむやみに歩き回らず、
助けを待ちましょう。
○５遭難したときの合図に使うマッチ、
ライターを持参しましょう。
問 消防署救助係�４３－４１５１

山火事から大切な森林を
守りましょう

山でのたき火や枯れ草焼きは大き
な火災を引き起こします。
一人ひとりがマナーを守って、私
たちの大切な自然と森林を守りま
しょう。
問 消防署予防係�４３－４１５１

電子メールで
１１９番通報が出来ます

電話での１１９番通報が困難なかた
は、携帯電話やパソコンの電子メー
ルを利用して、１１９番通報が出来るよ
うになりました。
申・問福祉課障害福祉係�４３－７０５２
消防署通信指令係�４３－４１５１

大館市住生活基本計画が完成
昨年８月から策定を進めてきた

「大館市住生活基本計画」が完成しま
した。計画の内容は、各公民館に備
え付けているほか、市ホームページ
から見ることが出来ます。
問 都市計画課営繕係 �４３－７０８４

秋田三鶏記念館建設募金
ありがとうございました
声良鶏、比内鶏、金八鶏の観賞や
資料の展示を行う「秋田三鶏記念館」
建設に、皆さんからたくさんの募金
が寄せられました。集まったお金は、
全額建設費用に役立てます。
募金総額２４９万３，６７３円
問 教育総務課総務係�４３－７１１１

市民の善意
▽特別養護老人ホームつくし苑扱い

小畑ヒサさん（赤石区） １００万円
▽福祉事務所扱い

大館飲食店組合 １０万３，０１８円
千鶴会 １０万円
▽教育委員会扱い

みちのく銀行労働組合 １０万円
佐藤明久さん（南町区） 図書２２冊

�４月に上川沿公民館から広報広聴係
に配属になりました。シャッターを押
せば簡単に写せるカメラしか触ったこ
とが無い私は、ただいまカメラの修行
中です。皆さんに愛される広報目指し
てガンバリマス！（金）
�原稿書きと取材に明け暮れた広報１
年目。いろんなかたと出会いお話を聞か
せてもらいました。今年も皆さんの地
区の行事にお邪魔します。『青い腕章』
を付けてカメラを持ったオヤジを見掛
けたら声を掛けてくださいネ。（浩）
�４月に商工課から広報広聴係に配属
になりました。昨年から市役所の電話
屋さんとして商工課業務の傍ら庁舎の
電話を運用する業務もしています。今
度は、広報編集と電話業務の兼任です
が頑張って両立していきます。（芳）
★３月で広報広聴係を卒業となりまし
たが、課を異動となったわけではなく、
４月以降も多少ながら広報に係わるこ
とになりました。新係長の下、スタッ
フも１人新しく入れ替わりましたので、
新たな紙面にご期待ください。（コ）
�今春、広報担当を卒業しました。締
め切りに追われながら、あくせくして、
あっという間の８年間。撮影した写真
などは全て引き継ぎましたが、皆さん
の笑顔とお話は、大切な私の思い出で
す。ありがとうございました。（達）
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